Npo6Kyn pe3b60oBbIe C U3MEPUTENBHBIM LLYNOM ANg Macna

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
TepmonnacT, nonnamug, 66.

WcnonHeHue:
YnnotHeHne, 6e3ac6ecToBoe.

Yka3aHue:

Jvana3oH Temneparyp:
TepmocToinkocTb ¢ macnom ao 100 °C.

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) Mnockoe ynnoTHeHne
2) BeHTUnAUMoHHOE 0TBEPCTUE TONbKO Y (hopMbl B

00630p n3pennii

Mpo6kun pe3b6oBbIe ¢ U3MEPUTENBHBIM LYNOM IS Macna

V13MepuTenbHBINA LWy ANg Macia us cTanm, LMHKOGochaTMpoBaHHbIN.

®opma B nmeeT BEHTUNALMOHHOE OTBEPCTIE COOKY Ha LLECTUIPAHHON rONOBKe
JnameTpom 0T 2 0 3,5 MM, B 3aBUCMMOCTH OT pa3mepa pe3b00BON 3arnyLKu.

Homep 3akasa ®opma D D1 D3 L L1 SW
K1101.119014 A 19 G1/4 4 7 9 17
K1101.122038 A 22 G3/8 4 75 10 18
K1101.128012 A 28 G1/2 4 7,5 1 24
K1101.134034 A 34 G3/4 5 9 1 30
K1101.142100 A 42 G1 5 10,5 12 36

- A 51 G11/4 5 12 13,5 42
K1101.1191415 A 19 M14X1,5 4 7 9 17
K1101.1211615 A 21 M16X1,5 4 75 10 18
K1101.1261815 A 26 M18X1,5 4 7,5 10 21
K1101.1282015 A 28 M20X1,5 4 8 10 24
K1101.1282215 A 28 M22X1,5 4 8 11 24
K1101.219014 B 19 G1/4 4 7 9 17
K1101.222038 B 22 G3/8 4 7,5 10 18
K1101.228012 B 28 G1/2 4 75 11 24
K1101.234034 B 34 G3/4 5 9 1 30
K1101.242100 B 42 Gl 5 10,5 12 36
K1101.251114 B 51 G11/4 5 12 13,5 42
K1101.2191415 B 19 M14X1,5 4 7 9 17
K1101.2211615 B 21 M16X1,5 4 7,5 10 18
K1101.2261815 B 26 M18X1,5 4 75 10 21
K1101.2282015 B 28 M20X1,5 4 8 10 24

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



